

光明将新产品、新服务、新模式带到F1中国站



光明美食嘉年华集合集团旗下12家二级公司,近20个品牌,600多个产品品类。

4月19日至21日,2024 FORMULA 1 联想中国大奖赛在上海国际赛车场重燃引擎,赛事配套举办的首届格子旗音乐嘉年华同步举行。作为赛事支持商,光明食品集团在场内精心打造光明美食嘉年华——集“吃、喝、玩、乐”于一体的创意美食乐园。场外,为扩大赛事溢出效应,光明食品集团推动旗下门店焕新貌、上新品,更有F1中国站同款套餐,为广大市民提供“美食+观赛”的热情空间。



良友早餐车加入光明美食嘉年华,为市民送上美味。



集团“THE SMART CHAIN”销售程序上线“赛车美食光明好市”特惠活动。



集团开展丰富有趣的互动打卡和快闪活动。



好德便利店“无感支付”技术,打造“智慧便利”消费专区。捷美颂主题门店推出F1中国站观赛活动。



捷美颂主题门店推出F1中国站观赛活动。

“啄木鸟行动”为光明职工疗休养基地安全运营保驾护航

近日,为牢固树立安全发展理念,践行“安全是光明最好的管理”,集团工会、安监办、信访部组织安全技术共享小组成员和职工代表赴集团域外职工疗休养基地开展“四不两直”安全工作检查,对海博山庄、训练江场、黄山茶林场进行现场检查,进一步营造安全稳定、平安和谐的职工疗休养环境氛围,为集团职工疗休养

基地的安全运营保驾护航。

安全巡视组对三个职工疗休养基地重点检查了餐厅、厨房、会议室、酒店住房、活动中心等场所。要求三个职工疗休养基地对所有的电气线路设置进行一次全面检查,对消防烟感和报警主机的电源进行一次检查,对安全管理规章制度进行一次全面梳理,组织员工进行现场处置

感受到安全无小事,以敬畏之心面对安全中的每一个细节,养成根植于内心的安全意识和无需提醒的安全自觉;要组织开展实战演练,及时消除隐患,严守安全底线。

安全巡视组提出,职工代表要履职尽责,发挥作用,做好安全巡查工作,通过不断地学习与实训,提升自身能力,做到提高防范、自救能力,从“我要安全”到“我会安全,我要安全”。

集团通过此次“啄木鸟行动”,为职工疗休养基地查找隐患、为基地服务好职工提供了有力保障,为集团“产业攀升、主业利润倍增”保驾护航。(顾佩玉)

清晨六点多,物资材料输送对接群里发布了第一张正在过磅的商混车辆照片,这是每天项目现场开始施工的“信号枪”,意味着各个施工现场须按照标准同步做好各个项目支模、钢筋绑扎等工序,时刻准备开始浇筑工作。

优质的工程物资是项目高质量建设的“生命线”,为把牢项目质量源头第一关,保证大宗物资及时供应畅通,保障各个项目建设质量和进度,物资管理人员驻扎商混供应商,监督物料生产过程、协调物料供给,进一步提升监督物资管理水平。每天施工现场收工前,现场管理人员利用一张以建设项目为单位统计的各类物资出库使用登记照片,就可以及时掌握各个项目建设用料情况和施工进度,对施工进度缓慢班组制定及时有效的整改措施,确保项目有序高效建设。

在这些水印照片中,频繁出现的“身影”有正在“工作”的卷尺、水准仪、游标卡尺、混凝土回弹仪、GPS测量仪……不同的设备对项目建设不同施工工序和项目不同部位的施工标准进行精准查验,为项目标准化建设护航。一直以来,公司坚持“精细化、标准化、全过程”施工现场管理理念,将质量作为项目建设第一要务,只有将“粗活”做细,“细活”做精,才能把高标准真正落到实处,加快推进现代化农业建设。

从朝阳微露到暮夜星光,从满眼新绿到稻穗金黄,每一张水印照片上都清晰地记录着各个项目施工现场物料过磅情况、物资质量排查记录、施工标准复核数据,安全生产检查等时间节点和现场工作内容,每一张水印照片上都如实地记录着项目建设进度和各项关键数据,每一张水印照片都是施工现场精细化管理措施落实、殷实农场高质量建设、夯实粮食安全水利基础建设的“记录人”,而在这些照片中却看不到一位建设一线管理人员的身影和容貌。正是这些在水印照片背后的建设一线管理者们,用专业、细致、坚守,定格了一幅幅精益求精的最美劳动画面。

(作者单位 上海农场)

纪检干部话初心担责任

学先进、作表率,争当“四个模范”

农起集团纪律检查室副经理 刘志刚

党的十八大以来,习近平总书记就加强纪检监察干部队伍建设作出一系列重要论述,为纪检监察干部加强自身建设指明前进方向,提供具体路径。通过“学先进、作表率,争当‘四个模范’”专题教育,我认真学习先进典型事迹,有所思所悟。

对党绝对忠诚 永葆政治本色

忠诚是共产党人政治品质的本质和核心。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动,在常学常新、常悟常进中铸就政治忠诚。

他们的忠诚是纯粹的,始终在思想上高度认同、政治上坚决维护、组织上自觉服从、行动上紧跟跟党走,听党指挥跟党走,清白做人、干净做事;他们的忠诚是具体的、实践的,善用

善作善为善担当 求真求实求实效

清正廉洁是纪检干部的立身之本,也是敢于斗争、善于斗争的底气所在。习近平总书记反复强调,执纪者必先守纪,律人者必先律己,确保党和人民赋予的权力不被滥用、惩恶扬善的利剑永不蒙尘。

我深刻明白只有自身正,才能正别人的道理。从事纪检监察工作,就要用求真求实的工作作风,用“苛刻”

较真的态度严守权力边界,秉公执纪,

始终坚守正道,成为身边人学纪法、用纪用法、执纪执法的表率。只有足够自律,才能自身骨头坚硬,才能不畏手不畏脚,不患得不患失,“不给自己留后路”,在反腐败斗争攻坚战持久战中始

终勇往直前。作为执纪执法人员,只有以身作则,率先垂范,以更高的标准、更严

的要求约束自己,才能获得群众的信任,执纪执法才能更有权威。

勇于担当作为 忠实履职尽责

对党忠诚是政治标准,更是实践标准,要将忠诚于党的事业内化于心、外化于行,立足本职岗位充分发挥党员的先锋模范作用,在推进党的伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想中主动

担当作为,在干事创业中体现忠诚。

行动是最有力的语言。要以舍我其

谁的担当,把对党的忠诚转化为一个个踏实的行动。以“经得起磨砺、顶得住压

力、打得了硬仗”为荣,在困难面前永不

低头,迎难而上,干好上级交办的每一项工作;把“来之能战、战之能胜”作为工

作任务,无论是在日常监督工作,还是专项治理工作,都带着责任、沉下身子,主动担当、积极作为。平凡中见不凡,细微处见精神。要及时处处把对党

忠诚作为天职,用一言一行去落实,始

终“虔诚而执着,至信而深厚”。如此方

成就了坚如磐石的理想信念与干事创

业的无穷力量。

如此方

成就了坚如磐石的理想信念与干事创

业的无穷力量。

启动仪式上,崇明农场、光明国际、光明肉

业、花卉集团、光明乳业、农发集团代表共同拼接一幅完整画卷,由此开启了光明崇明区域管理新篇章。

光明国际、光明乳业、农发集团围绕党

建难点、热点、重点等方面进行交流。

在调研过程中,郑钢森一行参加了集

团产业攀升、利润倍增“光明田原杯”职工

采茶班组劳动和技能竞赛启动仪式,慰

问了蓝莓基地及有机茶叶基地一线员工。

(董泽伟)

光明好食 惠购“五五”

集团参加2024国际消费季

暨第五届上海“五五购物节”启动仪式

本报讯 4月27日,由商务部、中央广播电视

总台、上海市人民政府联合主办的2024国际消费

季暨第五届上海“五五购物节”正式启动,全国消费

品以旧换新行动——上海站同步启动。

今年的“五五购物节”将进一步突出商旅文

展共联,商品和服务共促、品牌和场景共融,推出多

场特色主题活动。活动现场发布了商旅文体展联动政

策,上海市深入推进提升支付便利度举措和消

费品以旧换新政策。

在启动仪式上,集团党委副书记、总裁徐子瑛

公布了光明食品集团的“五五方案”,发放3亿元消

费券,助力“燃”动消费热。

今年集团“五五购物节”主题为“光明好食 惠

购·五五”,通过发放消费券,打通线上线下终端渠

道,联动集团食品、服务产业,线上为线下引流,线

下为线上拉动,促进集团商业终端消费,持续助力

线上平台转型升级。活动期间,集团将推出约三

百款明星产品,开展约百场直播互动,组织约百场品

牌经典产品与今年新品亮相,与香港市民共襄盛举。

展会现场,集团带来了包括光明白雪冰砖、上海梅

林片装午餐肉、第一食品“盒装上海”蝴蝶酥等在内的多

款明星产品,每款都凝聚了光明匠人的细心独运和精湛

技艺。香港市民表示,通过此次活动,他们对上海食品产

业有了更加深入地了解,对集团产品也产生了浓厚的兴

趣。

未来,光明食品集团将以更加开放的姿态和更加务

实的举措,推动食品产业的创新与发展,共同见证更多

沪港两地精彩的美食盛宴和文化交流活动成功举办,共

同书写沪港美食文化新篇章。

(马勤旦 文/摄)

(来源:上海发布 文汇报 光明乳业)

编审/刘婧 编辑/张婉婷 闪向阳 校对/曹溟 胡艳清

“老闪和小张”光明小课堂

带你了解农发集团的水稻好品种

小张:好米做好饭,好种产好米。好吃的米饭源自优良的水稻品种。听说农发集团自主知识产权的“莹香1号”和“沪软玉1号”,是两个很好的两个优质品种。

老闪:“光明谷锦”大米系列中的创新产品“月月鲜”就是采用了“沪软玉1号”这个优质品种。

水稻品种的选择,可是要用到很多知识的,其中一个就是垩白粒率、垩白度。国标一级米标准是垩白米率低于10%,垩白度少于1%,值越低米粒越晶莹透亮。

“莹香1号”的垩白粒率4.0%,垩白度0.9%,可是远远高于国家标准呢!该品种还荣获2020年度江苏省水稻区试品种食味品质评鉴活动第一名,宜宣宜

管,属于氮高效品种,省肥节水,能节肥20%以上。

“沪软玉1号”连续两届被评为软米组因地制宜选育的优良食味品种,它也是氮高效品种,能节肥20%呢,具有出米率高、食味佳、香味浓郁、外观品质优、产量水平高、稳产性好、抗病性好等特点。大家一定尝过尝光明谷锦“月月鲜”,香糯可口,每一粒都散发着浓郁的香气,令人回味无穷。

光明农发集团中垦种业一直坚持“优质、抗病、节肥、节水、省工”的绿色种业发展导向,构建“产学研”深度融合机制,突出“育繁推”一体化建设,截至目前已审定氮高效品种6个,实现了抗病优质、节氮高效、高产稳产、风味口感的结合,体现良好良种配套,农机农艺融合。

(丁荔荔 杜斌)

“抖音”购物二维码

带你了解农发集团的水稻好品种

小张:好米做好饭,好种产好米。好吃的米饭源自优良的水稻品种。听说农发集团自主知识产权的“莹香1号”和“沪软玉1号”,是两个很好的两个优质品种。

老闪:“光明谷锦”大米系列中的创新产品“月月鲜”就是采用了“沪软玉1号”这个优质品种。

水稻品种的选择,可是要用到很多知识的,其中一个就是垩白粒率、垩白度。国标一级米标准是垩白米率低于10%,垩白度少于1%,值越低米粒越晶莹透亮。

“莹香1号”的垩白粒率4.0%,垩白度0.9%,可是远远高于国家标准呢!该品种还荣获2020年度江苏省水稻区试品种食味品质评鉴活动第一名,宜宣宜

管,属于氮高效品种,省肥节水,能节肥20%以上。

“沪软玉1号”连续两届被评为软米组因地制宜选育的优良食味品种,它也是氮高效品种,能节肥20%呢,具有出米率高、食味佳、香味浓郁、外观品质优、产量水平高、稳产性好、抗病性好等特点。大家一定尝过尝光明谷锦“月月鲜”,香糯可口,每一粒都散发着浓郁的香气,令人回味无穷。

光明农发集团中垦种业一直坚持“优质、抗病、节肥、节水、省工”的绿色种业发展导向,构建“产学研”深度融合机制,突出“育繁推”一体化建设,截至目前已审定氮高效品种6个,实现了抗病优质、节氮高效、高产稳产、风味口感的结合,体现良好良种配套,农机农艺融合。

(丁荔荔 杜斌)

“抖音”购物二维码

带你了解农发集团的水稻好品种

小张:好米做好饭,好种产好米。好吃的米饭源自优良的水稻品种。听说农发集团自主知识产权的“莹香1号”和“沪软玉1号”,是两个很好的两个优质品种。

老闪:“光明谷锦”大米系列中的创新产品“月月鲜”就是采用了“沪软玉1号”这个优质品种。

水稻品种的选择,可是要用到很多知识的,其中一个就是垩白粒率、垩白度。国标一级米标准是垩白米率低于10%,垩白度少于1%,值越低米粒越晶莹透亮。

“莹香1号”的垩白粒率4.0%,垩白度0.9%,可是远远高于国家标准呢!该品种还荣获2020年度江苏省水稻区试品种食味品质评鉴活动第一名,宜宣宜

管,属于氮高效品种,省肥节水,能节肥20%以上。

“沪软玉1号”连续两届被评为软米组因地制宜选育的优良食味品种,它也是氮高效品种,能节肥20%呢,具有出米率高、食味佳、香味浓郁、外观品质优、产量水平高、稳产性好、抗病性好等特点。大家一定尝过尝光明谷锦“月月鲜”,香糯可口,每一粒都散发着浓郁的香气,令人回味无穷。

光明农发集团中垦种业一直坚持“优质、抗病、节肥、节水、省工”的绿色种业发展导向,构建“产学研”深度融合机制,突出“育繁推”一体化建设,截至目前已审定氮高效品种6个,实现了抗病优质、节氮高效、高产稳产、风味口感的结合,体现良好良种配套,农机农艺融合。

(丁荔荔 杜斌)

“抖音”购物二维码



2024年
5月1日
(总第1979期)



光明食品集团
党建微信公众号

光明食品集团
微信公众号

光明食品集团
微信公众号

光明食品集团